

雷沃谷神体验品鉴会上,“麦客”讲述创富经历——

两台收割机一年赚回八九万

1月3日,济南南郊宾馆蓝色大厅前的广场上,一群“钢铁侠”站在那里,引来一拨拨济南市民围观。这是“雷沃谷神创富先锋价值体验品鉴会”的济南体验活动现场。

山东千余位雷沃的客户和经销商聚在一起分享雷沃谷神带来的创富故事,会上同期发布了雷沃谷神创富指数,雷沃谷神的创富指数高达90.75%,高出其他品牌34.5%。

本报记者 王赟



玉米收割机是未来农机中的“朝阳”。(资料片)

“麦客”盖起小楼买上车

接近1.9米的赵庆华出现在记者面前的时候,更像一个不爱讲话的运动员。其实,赵庆华是汶上县福田农民农机合作社的理事长,“1999年的时候,我就开雷沃的拖拉机,2009年合作社成立,那一年我花6万多元买了一台福田麦客收割机,当年就跟着合作社的‘麦客’队伍去安徽、河南参加麦收,因为那边的麦子比汶上的麦子早熟十天左右,在那边忙完又忙汶上的,算上前期准备的时间,一个月挣了四万多元。”赵庆华说,那时候村里人的年收入也就是万把块钱。

一直到2012年,赵庆华卖掉了他的“麦客”,“卖了2.7万元,值了,每年只一个月的时间,‘麦客’就赚回四万多元,四年下来,刨去6万多

元的本钱,加上卖二手车的钱,净赚十几万元。”卖掉“麦客”的赵庆华又买了台雷沃谷神GE50,“因为有国家给的4万多元补贴,只花了七万多元就买了。我还买了台雷沃的玉米收割机,两台收割机,2013年我赚了八九万元,占我一年收入的70%。”

当“麦客”辛苦,但在赵庆华看来是幸福,“每年到麦收都很兴奋,一年就忙一个月,妻子管账,合作社的几十口子人一起在麦田上忙碌的时候,满眼都是雷沃,真有点儿骄傲。”

赵庆华的幸福是看得见的,“原来住的是上世纪80年代盖的屋子,2011年的时候盖了二层小楼,500多平方米,楼上都有卫生间,2013年还装上了空调,跟城里的房子没啥区别。”赵庆华的语调高了起来,“还买了辆8万多元的私家车,村里乡亲有结婚的

还帮忙去拉个媳妇儿。”

朴实的话里透着满满的幸福,赵庆华的两个孩子一个上大学一个读高中,“赚钱供孩子上学改善生活,现在过好了,也爱上当‘麦客’了,我今年42岁,没想过啥时候不干,身体好就干。今年合作社还建了3000多平方米的车库,专门供社员存放收割机。”

济南的雷沃用户崔曰营也兴奋地告诉记者,“2013年夏收,光在家门口就赚了7万多元。2014年的计划是再买一台,它干活儿,我数钱。”

全国“雷沃村”已近300个

“雷沃谷神GE50是我们本次体验品鉴活动的主角,让用户了解产品要从产品的全价值链出发,让用户买着放心、用着省心,是我们本次活动的意义所在。未来,我们

将持续深入与用户进行这种面对面的体验交流,让用户通过切身体验选择雷沃,圆自己的创富梦想。”福田雷沃重工农业装备事业本部营销公司副总经理周洪信谈完品鉴会,又跟记者讲起了雷沃农机和山东的故事。

两个多月前,枣庄雷沃农机化示范农场揭牌,这是山东首家农机化示范农场,雷沃除了给农场每年提供10万-50万元不等的资金支持,还给示范农场提供专项专业的信息化服务。目前,这样的雷沃农机化示范农场在全国有30多家。

“第一是从耕、种、管、收、运方面全过程的服务;第二我们聘请了大批的农艺师给他们免费提供服务;第三就是给客户提供一些融资服务。”周洪信告诉记者,2014年全国雷沃农机化示范农场将发展到100家,

“雷沃的品牌下沉深入,除了雷沃农场,还有雷沃村,越来越多的雷沃农机产品开进了村里,村里需要更集中的配套服务,我们的服务和配套都跟上,农机催生了‘雷沃村’,目前全国有近300个雷沃村。”

德州“雷沃村”村支书邹希明在接受记者采访时说,“今年是马年,我们雷沃村也要践行一马当先、万马奔腾,让雷沃带领更多村民致富,让更多村民成为‘上班族’。”

“其实2011年的时候,收割机市场基本处于饱和,老百姓对于买收割机是不是赚钱打了个问号,我们就是在这个背景下,联合行业协会进行调查收集数据分析,从作业价格指数、作业半径指数、作业量指数、作业效率指数、作业收益指数、服务保障指数、二手保值指数7个方面得出雷沃谷神综合创富指数,雷沃谷神的创富指数高达90.75%,高出其他品牌34.5%。我们的这一动作给农民购买农机提供了参考。”周洪信透露,雷沃还要发布拖拉机创富指数。

周洪信还特别提到玉米收割机是朝阳产业,“虽然经过几年的发展,但由于农机农艺不配套,玉米收割机也是现在才逐渐成熟完善的。”

另外,记者获悉,在刚落幕的中国农机行业最权威的农机品牌评选活动“精耕杯”盛典上,福田雷沃重工获得了“用户最喜爱的拖拉机、谷物收获机械、玉米收获机械、十大创新产品和行业十大年度人物等六项大奖。”

“讲文明树新风”公益广告

侠肝义胆,道义担当

见义勇为

以生命为代价,热血化作光芒;死神望而却步,邪恶不再猖狂。在生死抉择之际,他们把生的希望留给他人,他们用身躯捍卫了正义的尊严。见义勇为不仅是爱心的奉献,更是风险的承担。

第四届全省道德模范

刁 娜
沈 星
周江鹏
王海财
惠 森
李 健、马光峰
张甲生
周生强
高兴振
龚钰伟